
Ata da Reunião Ordinária da Diretoria do SIMESC Regional Joinville  
Gestão 2012/2015 

Nr.: 017-2014-JO 
Data: 14 de Maio de 2014.  
Horário de início da reunião: 12h30min 
Lista de presença: Dra. Tanise Balvedi Damas, Dra. Suzana Maria Menezes 
de Almeida, Dr. Carlos A. Fischer, Dr. Raul Caye Alves Jr., Dr. Felipe R. 
Ramos (advogado), Dr. Carlos Renato Francalacci e Maiara Ziehmann 
(secretária) 
1. Leitura da última ata.  
Feito leitura da ata do SIMESC Regional Joinville de 07 de Maio de 2014 e 
aprovada. 
2. Informes 
2.1 Dra. Suzana M.M. de Almeida informa que participará do Encontro 
Sindical em Florianópolis, nos dias 23 e 24 de Maio de 2014. 
2.2 As Dras. Tanise B. Damas e Suzana M.M. de Almeida informam que 
aguardam a homologação de suas demissões da Clínica Sesi. 
3. Pauta 
3.1 Situação do Hospital Municipal São José, trazida por Dr. Carlos 
Renato Francalacci – lei complementar nr. 385, de 10/05/2013  
Dr. Carlos R. Francalacci (Diretor Clínico do Hospital Municipal São José) 
trouxe algumas indagações sobre a Lei da Grapdem (Gratificação de 
Produtividade por Desempenho Médico) que versa sobre a Regulamentação 
da gratificação dos médicos do Hospital Municipal São José. Há algumas 
dúvidas quanto aos critérios mínimos para garantir o pagamento mensal da 
Grapdem em folha. O Dr. Felipe analisará a Lei e fornecerá sua opinião sobre 
legalidade e pontos controversos. Ficou evidente, porém, que a Grapdem não 
faz parte do salário base do médico, não é incorporada aos descontos e 
benefícios previdenciários estatutários e não é obrigação do Hospital o 
pagamento da Grapdem se os critérios previstos na lei não forem atingidos. 
Dr. Francalacci também informa e convida o SIMESC para participar da 
Reunião do Corpo Clínico do Hospital Municipal São José a ser realizada no 
dia 14 de maio de 2014, às 19 horas, no Hospital Municipal São José 
(Auditório). O SIMESC far-se-á presente com Dr. Carlos Fischer que já havia 
participado de reunião do mesmo corpo clínico há algumas semanas atrás. 
3.2 Mandado de segurança contra a Prefeitura de Joinville sobre 
Instituto Vida de Assistência e Saúde 
O SIMESC ajuizou um Mandado de Segurança contra a Prefeitura de 
Joinville na Fazenda Pública solicitando imediata parada do processo de 
contratação de médicos sem concurso público ou processo seletivo. O 
Ministério Público do Trabalho entrou com outra ação na Vara do Trabalho e 
já foi concedida liminar favorável a suspensão do processo de contratação 
dos médicos por empresas terceirizadas. Houve grande repercussão na 
imprensa escrita e a Prefeitura de Joinville alega que vai recorrer da decisão 
judicial. 
3.3 Momento SIMESC 
A diretoria do SIMESC Regional Joinville decidiu manter as rádios Itapema e 
Clube por enquanto, como foi definido pela Executiva. 
3.4 Centro Acadêmico da Univille 
O valor a ser concedido mensalmente ao Centro Acadêmico pelo SIMESC é 
de R$ 200,00. Pediremos ao Dr. Marcelo B. Cavalcanti que contate a 
Executiva para saber se podemos efetuar as transferências ao Centro 
Acadêmico antes de ser emitido o CNPJ. 
 



3.5 Tesouraria do SIMESC Regional Joinville 
O SIMESC Regional Joinville está no aguardo da ata da AGE da Executiva, 
para providenciar a alteração do tesoureiro junto a Unicred. 
3.6 Novas palestras do SIMESC Regional Joinville 
Decidiu-se aguardar o mês de Julho para reiniciar o ciclo de palestras a ser 
proporcionado pela Regional Joinville. 
4. Assuntos gerais. 
Fim da reunião às 13h30min. 
Ata redigida por Dra. Suzana M. M. de Almeida e Dr. Carlos A. Fischer 


